

**OPĆE INFORMACIJE O DJEČJOJ ŠTEDNJI**

Informacije o kreditnoj instituciji	KentBank d.d., Gundulićeva 1, Zagreb, OIB: 73656725926, Telefon: +385 1 4981 900; Telefax: +385 1 4981 910; web: www.kentbank.hr ; E-mail: kentbank@kentbank.hr , IBAN: HR574124003101111116, SWIFT: KENBHR22
Opis glavnih značajki proizvoda	
Vrsta oročenog depozita	Nenamjenski oročen depozit koji glasi na ime maloljetnog djeteta, ugovor u ime i za račun maloljetnog djeteta sklapa roditelj (kao zakonski zastupnik) ili skrbnik/posebni skrbnik (osoba koju rješenjem odredi nadležni centar za socijalnu skrb) u poslovnici Banke.
Valute oročavanja	HRK, EUR
Rokovi oročavanja	24 i 36 mjeseci
Minimalni iznos oročavanja	100,00 HRK, 10,00 EUR
Vrsta kamatne stope	Fiksna
Kamatna stopa	Sukladno Odluci o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače, koja je dostupna u poslovnicama Banke i na Internet stranici Banke (www.kentbank.hr).
Način obračuna kamate	Dekurzivno, primjenom konformnog kamatnjaka.
Oročenje putem e-Kent i m-Kent usluge	Dječju štednju nije moguće ugovoriti putem e-Kent i m-Kent usluge.
Naknadne uplate	Naknadne uplate u iznosima i periodičnosti koje roditeljima (zakonskim zastupnicima)/skrbniku odgovaraju. Mogućnost uplata trajnim nalogom i putem e-Kent i m-Kent usluge.
Efektivna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa jednaka je nominalnoj kamatnoj stopi.
Porez na dohodak od kamata	Od 01. siječnja 2015. godine Banka kao isplatelj kamate na štednju, sukladno članku 23. stavak 2. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (NN, br. 143/14), u ime i za račun vlasnika depozita kao poreznog obveznika, obračunava, obustavlja i uplaćuje predujam poreza na dohodak od kamata istodobno s isplatom ili pripisom kamate i/ili premije. Vlasnik depozita kao porezni obveznik, dužan je sukladno članku 79. Pravilnika o porezu na dohodak Banci kao isplatelju kamate dati podatke potrebne za točan obračun i uplatu poreza i prireza i to: ime i prezime, osobni identifikacijski broj, adresu prebivališta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj) ili adresu uobičajenog boravišta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj). Podaci o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta vlasnika depozita u Banci moraju biti identični podacima o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta evidentiranim u Poreznoj upravi.
Isplata kamate	Istekom oročenja.
Raspolaganje oročenim depozitom koji glasi na ime djeteta	Roditelj koji zastupa dijete može, bez odobrenja suda i bez suglasnosti drugog roditelja, s depozitnog računa maloljetnog djeteta raspolagati novčanim sredstvima u mjesečnom iznosu koji ne prelazi svotu od 10.000,00 kuna (trenutno). Za raspolaganje sredstvima iznad navedenog mjesečnog iznosa, roditelj koji zastupa dijete može raspolagati sredstvima na depozitnom računu uz pisanu suglasnost drugog roditelja koji ostvaruje roditeljsku skrb i na temelju odobrenja suda u izvanparničnom postupku. Skrbnici ili posebni skrbnici raspoložu sredstvima na depozitnom računu djeteta isključivo temeljem rješenja nadležnog centra za socijalnu skrb, sukladno ovlaštenjima koja proizlaze iz tog rješenja.
Raspolaganje oročenim depozitom nakon isteka ugovorenog roka i obnavljanje oročenja	Oročeni depoziti kojima Klijent nije raspolagao po isteku inicijalno ugovorenog roka oročenja odnosno po isteku obnovljenog razdoblja oročenja, dalje se oročavaju na isti rok te uz primjenu fiksne kamatne stope koju će Banka obračunavati za dječju štednju sukladno Odluci o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače, a koja će biti važeća na dan isteka inicijalnog razdoblja oročenja, odnosno na dan isteka svakog sljedećeg obnovljenog razdoblja oročenja.
Raspolaganje oročenim depozitom prije isteka ugovorenog roka oročenja	U slučaju prijevremenog raskida, klijentu se obračunava kamata za izdržani rok (za prvi kraći rok oročenja iz redovne ponude Banke za taj proizvod, a ukoliko nije istekao ni najkraći rok oročenja po kamatnoj stopi za štedne uloge po viđenju) sukladno važećoj Odluci o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače.
Naknade	Sukladno Odluci o naknadama u poslovanju s potrošačima i Metodologiji utvrđivanja iznosa i promjene naknade u poslovanju s potrošačima, koje su dostupne u poslovnicama Banke i na Internet stranici Banke (www.kentbank.hr).
Osnovne informacije o osiguranju depozita	Svi depoziti (oročeni depoziti, štedni uložci po viđenju te novčana sredstva na transakcijskim računima, bez obzira na valutu, u trenutku nastupa osiguranog slučaja) položeni u KentBank d.d. osigurani su kod Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (DAB) do iznosa od 100.000,00 EUR po osobi-deponentu, u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB-a važećem na dan nastupa osiguranog slučaja.
Ostalo	
Opći uvjeti poslovanja	Opći uvjeti poslovanja KentBank d.d. za depozitno poslovanje i Opći uvjeti poslovanja KentBank d.d. s potrošačima.
Način podnošenja prigovora	Osobno u svim poslovnicama Banke, putem pošte na adresu KentBank d.d., Gundulićeva 1, 10 000 Zagreb ili adresu bilo koje poslovnice Banke, telefaksom na broj +385 1 4981 910 ili slanjem e-maila na adresu prigovori@kentbank.hr . Banka je dužna očitovati se na prigovor potrošača u zakonski predviđenom roku.



Rješavanje sporova	<p>Za sve sporove koji bi proizašli iz ovih Općih uvjeta biti će mjerodavno hrvatsko pravo. U slučaju eventualnog spora proizašlog iz Općih uvjeta, Klijent i Banka rješavat će ga sporazumno. U protivnom, ugovara se nadležnost suda u Zagrebu.</p> <p>Osim prethodno navedenog načina rješavanja spora, u svim sporovima između Klijenta i Banke koji nastanu u primjeni ovih Općih uvjeta, može se podnijeti prijedlog za mirenje Centru za mirenje Hrvatske gospodarske komore putem pošte na adresu Trg Franklina Roosevelta 2, 10 000 Zagreb ili putem e-maila: hgk@hgk.hr</p>
Kontakt	<ul style="list-style-type: none">- besplatni info telefon: +385 1 4981 900- e-mail: kentbank@kentbank.hr- internet stranica Banke: www.kentbank.hr - poslovnice Banke
Tijelo nadležno za nadzor kreditne institucije	Hrvatska narodna banka, Trg hrvatskih velika 3, 10 000 Zagreb, www.hnb.hr